



У К Р А Ї Н А

Львівська область Львівський район

Відділ освіти Жовківської міської ради

Новоскварявський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів

80353, Львівська обл., Львівський район, с. Нова Скварява, вул.Т.Шевченка 1е, ЄДРПОУ  
22356754,

електронна пошта: [novaskvaryava@gmail.com](mailto:novaskvaryava@gmail.com) , веб-сторінка: <http://novoskvaryavska-zosh.lviv.sch.in.ua/>

### ПЛАН ЗАХОДІВ

Новоскварявського ЗЗСО І-ІІІ ступенів,  
спрямованих на запобігання та протидії булінгу в 2023/2024 н.р.

№	Назва заходів	Класи	Термін виконання	Відповідальний
1	Створення морально безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії в ході годин спілкування, тренінгових занять.Посилити профілактичну роботу з попередження насильства щодо дітей булінг, мобінг, кібербулінг та ін.	1-11 класи	протягом року	Дирекція, Класні керівники
2	Опрацювати з педагогічним колективом матеріали розміщені на сайті МОН України щодо протидії булінгу.  Вивчення законодавчих документів, практика протидії цькуванню у школі. Здійснювати комплексний аналіз стану профілактики та протидії булінгу, профілактичної роботи з подолання злочинності та правопорушень, жорстокості та насильства, інших негативних явищ в дошкільному, учнівському та молодіжному середовищі. За результатами аналізу приймати рішення щодо дій із їх запобігання	педколектив	упродовж року	Дирекція
3	Проведення бесід класними керівниками антибулінгових програм: “Попередження насильства”, “Тут мене не торкайся”. Години спілкування «Булінг: види, ознаки»	5-10 класи	лютий-березень	Класні керівники
4	Бесіда «Як уникнути конфлікту. Попередження булінгу»	1 клас	лютий	Класовод 1 класу Гадада Н.М.
	Бесіда про шкільний булінг	1 клас	березень	Класовод 1 класу

5				Гадада Н.М.
6	Бесіда з дітьми на тему: «Протидія булінгу та як його уникнути» для учнів 2 класу	2 клас	до 20 січня	Класовод 2 кл. Романчук А.Р.
7	Перегляд навчального мультфільму: «Гидке каченя»	2 клас	до кінця січня	Класовод 2 кл. Романчук А.Р.
8	Виховна бесіда: «Випадки булінгу та його види»	2 клас	лютий	Класовод 2 кл. Романчук А.Р.
9	Гра «Поділись теплом» Подолання булінгу в малюнках учнів	2 клас	березень	Класовод 2 кл. Романчук А.Р.
10	Бесіда «Скажемо: Ні! Булінгу!»	3 клас	лютий	Класовод 3 класу Бей Н.М.
11	Тренінг «Здолаємо булінг разом з героями казок»	1-4 класи	березень	Класовод 3 класу Бей Н.М.
12	Урок з елементами тренінгу «Скажемо булінгу СТОП!»	4 клас	січень	Класовод 4 класу Бакум Л.З.
13	Квест «Зупинимо булінг»	4 клас	лютий	Класовод 4 класу Бакум Л.З.
14	Круглий стіл «Булінг: як боротися»	4 клас	березень	Класовод 4 класу Бакум Л.З.
15	Виховний захід «Зупинемо булінг разом»	5 клас	лютий	Кл. керівник 5 класу Данилів Н.Р.
16	Виховна година «Хороші манери та ввічливість. Конфлікт краще уникнути»	5 клас	березень	Кл. керівник 5 класу Данилів Н.Р.
17	Бесіда «Зупинемо булінг разом!»	6 клас	лютий	Кл.керівник 6 класу Сторожук О.А.
18	Бесіда «Протидія булінгу в учнівському середовищі»	6 клас	березень	Кл.керівник 6 класу Сторожук О.А.
19	Бесіда: «Шкільний булінг. Як боротися з насиллям»	7 клас	лютий	Кл.керівник 7 класу Дзюб О.Я.
20	Виховна година: «Жорстокість та насильство заборонено»	7 клас	лютий	Кл.керівник 7 класу Дзюб О.Я.
21	Бесіда «Стоп булінг. Насильство, види насильства»	8 клас	лютий	Кл.керівник 8 класу Яворівська Н.В.
22	Виховна година «Відповідальність і дисципліна.	8 клас	березень	Кл.керівник 8

	Булінг і конфлікт»			класу Яворівська Н.В.
23	Бесіда «Скажемо булінгу Ні!»	9 клас	січень	Кл.керівник 9 класу Якимів О.Є.
24	Бесіда «Зупинемо булінг разом. Булінг і конфлікт»	9 клас	березень	Кл.керівник 9 класу Якимів О.Є.
25	Розробка пам'ятки «Маркери булінгу»	учнівське самоврядування	лютий	педагог-організатор Кубай М.І.
26	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків	1-4 класи	упродовж року	Класні керівники
27	Тренінг «Профілактика булінгу в учнівському середовищі»	9-10 класи	лютий	Кл. керівник 10 класу Кубай М.І.
28	Години відвертого спілкування «Булінг: види, ознаки. Стратегії запобігання булінгу	10 клас	березень	Кл. керівник 10 класу Кубай М.І.
29	Поради « Як допомогти дітям впоратись з булінгом»	11 клас	лютий	Кл.керівник 11 класу Кутень М.В.
30	Бесіда «Конфлікти – це норми життя?»	11 клас	березень	Кл.керівник 11 класу Кутень М.В.
31	Провести засідання методичного об'єднання класних керівників. Круглий стіл «Булінг, Мобінг» Підвищити ефективність індивідуальної корекційної роботи з педагогічно занедбаними дітьми та підлітками, які вже скоювали протиправні дії, посилити корекційну роботу з учнями, які мають ознаки агресивної поведінки, забезпечити належний психолого-педагогічний супровід неповнолітніх, які можуть легко піддаватися впливу несприятливих зовнішніх обставин	педколектив	березень	заст..НВР Якимів Г.З
32	Розробка рекомендацій для батьків «Пам'ятка, протидіємо булінгу разом», «Домашнє насильство та його наслідки для здоров'я дітей», «Любов батьків- один з найважливіших засобів виховання»	1-11 класи	березень	Класні керівники
33	Практикум для вчителів «Шкільний булінг, як боротися з дитячим насиллям»	вчителі	лютий	Класні керівники
34	Коло спілкування «Жорстокість та насильство забороняються»	1-4 класи	протягом року	Класні керівники
35	Перегляд відео-презентацій «Як запобігти булінгу»	4-6 класи	березень	Класні керівники

36	Загальношкільні батьківські збори на тему «Шкільний булінг. Якщо ваша дитина стала його жертвою»	батьки здобува чівосвіт и	за планом	Класні керівники
37	Створення плакату «Зупинимо булінг разом»	Учнівсь ке самовря дування	лютий- березень	педагог- організатор Кубай М.І.
38	Відпрацювання теми особистої гідності в ході вивчення літературних творів, та на уроках історії та літератури	1-11 класи	упродовж року	Вчителі української літератури, історії
39	Психологічна діагностика мікроклімату, згуртованості класних колективів	3, 4, 5, 6, 8 класи	протягом року	Класні керівники
40	Забезпечити висвітлення та розміщення методичних матеріалів з означеного напрямку роботи серед учнівської молоді в соціальних мережах та на офіційному сайті школи.		березень- квітень	Відпов. за сайт Кубай М.І
41	Вікторина між 9 і 10 класами «Булінг чи конфлікт»	9-10 класи	березень	педагог- організатор Кубай М.І.
42	Антибулінгові вправи «Рука допомоги», «Побудова кола співпраці», «Я зможу допомогти»	6-9 класи	березень	педагог- організатор Кубай М.І.
43	Мотиваційний фільм «Як розв'язувати конфлікти»	9-11 класи	березень	педагог- організатор Кубай М.І.
44	Круглий стіл для учнівського самоврядування: «Встановлення різниці між поняттями : «булінг», «конфлікт»	уч. самовря дування	березень	педагог- організатор Кубай М.І.
45	Висвітлення проведених заходів в закладі з означеного напрямку на сайті школи та в соцмережах.		до 10 квітня	Відпов. за сайт Кубай М.І